

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK

füzetek

az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület havonta megjelenő kiadványa

“Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék...”

(Vörösmarty Mihály)

XI. évfolyam 122. szám

2007. április

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor
- hívtatán és hívtatlanul - mindenkit szeretettel vár
a Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.mag-y-orm.axelero.hu honlapon olvasható

Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu - magyar.ormeny@t-online.hu

Az örmény liturgia megemlékezéseiből

“Az összes hívekről, férfiakról és asszonyokról, öregekről és fiatalokról és valamennyiükről, akik bármely korban szentségben hunytak el Krisztusban, történjék megemlékezés ebben a szent áldozatban, könyörögjünk.”

Bár az örmények nemzeti liturgiájában hangzik el a megemlékezés, az emberiség egyetemes, mindnyájan testvérek vagyunk. Az imádság is egyetemes, a mindenség Urához száll, aki méltat minket országára nagy irgalmassága szerint.

Dr. Sasvári László

Marillai Andrea

ELHALLGATOTT NÉPIRTÁS

A világ örményei minden évben megemlékeznek történelmük legnagyobb tragédiájáról, melynek következtében az örmény őslakosság szinte eltűnt Kelet-Törökország tartományaiából.

A XX. század első, legalább másfél millió áldozatot követelő szervezett népiirtását nem követte igazság- és jóvátétel, és abban is különbözik a másik szörnyűségtől, a holokausztól, hogy az elmúlt század eltörtölt, elhallgatott genocídiuma volt. *Dr. Dzsotjanné Krajcsir Piroska* történész, armenista kutatásai is a valóság megismerését segítik elő.

Egy nép eltűnik

Az örmény genocídium az a tömeggyilkosság, amelyet az Ottomán Birodalom követett el a területén élő örmény nép ellen. Bár a mindenkori török politika azóta is igyekszik elhallgatni, bagatellizálni vagy meghamisítani ami az örményekkel történt, a tények azt mutatják, hogy tudatosan irtották ki az Örményfennsíkon élő őshonos, mintegy kétmillió lakosság jelentős részét. A török kormány lényegében szisztematikus utóhadjáratot szervezett az örmény kisebbség ellen, melynek tagjait erőszakosan Anatóliába és Szíriába deportálták. A sivatagba hajtott emberek az éhségtől és a kiszáradástól elpusztultak, vagy olajjal leöntötték és felgyújtották őket az *Deir-ez-Zor* sivatag barlangjaiban. A nőkre és a gyerekekre erőszak és kínzás várt. 1923-ra Kisázsia és a történelmi Örményország teljes területén csak hírmondó maradt az örmény népből.